L=

f—

N

W

. (5 6ammoB) YmpocTHuTe BhIpajkeHUEe
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I gacts

HysxHo pemuts 7 3agaHuil.

TekcTbl 3a1aHUN HE HAZIO MEPENUCHIBATH HA JIUCT C PELICHUSMH.

Pemenune kaxxnoro 3aganus ciaeayeT 3alichbiBaTh HA NPEAYCMOTPEHHOE ISl 5TOTO MECTO.

Ecmu penrenne 3amanus He IIOMECTIIIOCH HA TPEIyCMOTPEHHOE IS 3TOTO MECTO, IPOJODKUTE PEIIeHHEe Ha
JIOTIOJTHUTENTFHOM JIUCTE, KOTOPBIN TOIYYUTE Y SK3aMEHAIIMOHHOH KoMuccui. CHOCKY O POIOIDKEHUH PEIICHHUS
HATIWIIUTE B KOHIIE HE3aKOHYCHHOTO PEIICHUS.

CraBast TUCT C PEIICHUsIMH, BIOKHUTE B HEro CHaOKEHHBINA Balmm KOIOM JIMCT C TEKCTaMHU 3aJIaHUH, a TAaKKe
cHaOXEHHBINA BammM K010M JOTIOTHUTENBHBIN JIUCT C PEICHUAMH, eciii oH y Bac mmeercs. [Toxkanyiicta, He
BKJIAJILIBANTE YEPHOBUK B JIUCT C PEIICHUSIMHU.

Jasdb)' (Ya+db)’
2aba 2ab\/b

5 1
Y BBIYUCIIATE ero 3HadeHue nmpu 2 =102 u b=10 2.

(5 6ammoB) BwicoTa 0JHOTO MHIMHIPHYECKOTO cocyna paBHa 5 nM. [lmomans ocHOBaHUS
JPYTOro IIMHIPUYECKOTO COCYy/1a TOM %Ke BMECTUMOCTH Ha 25% O0JIbIIe IIomaar OCHOBAHUS
nepBoro cocynaa. KakoBa BeicoOTa BTOPOTo cocyaa’?

. (15 6amnoB) Jlana GyHkus y= %X} —%xl.

1) Haiingute npon3BoIHYIO (DyHKIIHH. 2 Gamna

2) Haiigute mpoMeXyTKH BO3pacTaHUs 1 yObIBaHUS (yHKITUH. 5 6ansos

3) Beraucnure KOOpAMHATHI TOYEK MUHIMYMa M MaKCUMyMa (YHKITHH. 3 bamna

4) Berancnure HyH QYHKITUH. 3 Oamrta
1 3

5) Hapucyiite rpaduk GyHKIUN y = 3 X — 5 X 2 Gamna

4. (5 6amnoB) ['ocsk3aMeH MO MaTeMaTHKe caaBaiio 7253 ydamuxcs U cpeiHee 3HaYCHHe

5.

pesyabTaToB 06110 51,40 6amna. OnHa razeta OTHOCHTEIBHO YK3aMeHa Oy OIMKOBaja
CIIEIYIOIIYIO TaOIUILY:

banist 0-20 21-40 41 - 60 61 - 80 81 -100

Uucno yyamuxcs 774 1767 1975 1752 985

Ha ocHOBaHMM TaOIUIIBI BBIYMCIUTE CPEIHUN pe3ysIbTaT dk3aMeHa. Ha CKoIbKO OTiIM4aeTcCst
Halinennoe Bamu cpemnee ot 51,407

(5 6ammoB) BeposiTHOCTB TOTO, YTO aBTOOYC MPUOYAET HA OCTAHOBKY CBOEBPEMEHHO, PaBHA
0,90. Haiinure BepOATHOCTH TOT0, YTO U3 MATU aBTOOYCOB HAa OCTAHOBKY CBOEBPEMEHHO
npubyeT o MeHbllel Mepe YeThIpe.
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6. (5 6ayimoB) U3BectHO, uTO eciu UHGIALUSA (OO TOAOBOM MPUPOCT YPOBHS 1IEH B MPOLIEHTAX)
COCTaBJIsieT MeHbllIe, ueM 25%, To yucio net (/NV), B Te4eHUH KOTOPHIX LIEHbI YABAaUBAIOTCS,

k
00paTHO MPONOPIMOHATHHO KO3 duitnenTy napsaaun (R), T.e. N= s

1) Ecnn koapunment nabsmn paBeH 6%, To motpedyetcs 12 set, 9ToOBI IIEHbI YABOMINCH.
Onpenenure napamerp k.

2) Koappuuument nndusauuu paseH 9%. 3a CKOIBKO JIET TeNepb HEHbI YABOATCS?

7. (10 6amnoB) I1o mocce B 0AHOM U TOM K€ HalpaBJIEHUH JBUKYTCS IPy30Bast U JIETKOBast
MaIuHBL. B HEKOTOPBIIT MOMEHT BPEMEHHU PAaCCTOSTHHE MEXy MAIIMHAMH COCTaBisieT 297 M.

M
['py30BUK HAXOAUTCA BIIEPEAU U B ITOT MOMEHT JABHKETCS CO CKOPOCThIO 10 —, a 3a Kaxayro
C
M )
CJIEIyIOIIYIO CEKYHAY I'PY30BHK yBeIU4YUBaeT ckopocTh Ha 0,1 — . B paccmarpuBaemblii MOMEHT
(4
9 M
BPEMEHHU CKOPOCTh JIETKOBOM MaIlIMHBI paBHA 12 — ¥ 32 KOKIYIO CIEAYIONIYIO0 CEKYHly OHA
C

M
YBCIINYIUBACT CKOPOCTH Ha 0,2 —. eres CKOJIBKO CCKYHJ JICTKOBasl MalllMHa JOTOHUT I‘py3OBI/IK?
c
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II gacts

Hy»xHo pemmts 3aganus 8 u 9 u emé 10-oe unu 11-oe 3ananue.
O1eHNBAaIOTCS pELIEHNs! TOJIBKO TPEX 3aaHui (IBYX 15-0ayutbHBIX M 0J1HOTO 20-0aJUTBHOTO).

HOpS[Z[KOBLIfI HOMCD MPCACTABIIACMOI0 MJIs1 OUCHUBAHUA 34/]aHHA 110 BbIﬁOpy HaIIMIIuTe, HO)KaJ'nyICTa,

Ha JINCT C pECIICHUAMHA

nepeJi peleHUEM COOTBETCTBYIOIIETO 3aJaHus,
B IIPEIYCMOTPEHHYIO JJIs 3TOTO KJIETKY PAJOM C HOMEPOM BapUaHTa.

B nucT ¢ penieHussMu BIOKUTE JIUCT C TEKCTaMHU 33JlaHUH, CHA0KeHHBIN BammM KojoM, a Takke
JIOTIOJIHUTEIBHBIN JIMCT, €CIIM OH y Bac umeercs.

1
8. (15 6annoB) [anwl napabona y = g X ¥ OKPYXKHOCTb, LICHTP KOTOPOH HAXOUTCS B HAYANIE

KOOpIMHAT M KOTOPask HPOXOJUT Yepe3 TOUKy (2; 2\5 ).

1) Hapucyiite naHHYIO OKPYKHOCTB B IPSIMOYT'OJIBHOM CHCTEME KOOPAMHAT M COCTaBbTE
YpaBHEHUE 3TON OKPYKHOCTH.

2) Beruncianre KOOpAUHATHI TOUEK TePECceUCHUs MapadoIbl U OKPYKHOCTH.

3) Hapucyiite mapaboiy B TOH k€ clcTeMe KOOPIWHAT, YTO ¥ OKPYKHOCTb.

4) Haifmute paccTOSHUS OT TOUCK IIepeceueHus mapadboIbl ¥ OKPYKHOCTH 10
TOYEK, B KOTOPBIX OKPYKHOCTH Iepecekaer ocb Oy.

9. (15 6ammoB) Ha orpeske [— 72';7[] pacemotpuM dyrkimn  £( X) = cos® x—sin’ x u
g(x) =sin2x.
1) Ha otpeske [— 7z;7z] pewure ypaBuenue f{(x)= g(x).
2) Hapucyiite B 0IHOI U TOM ke ccTeMe KOOpIUHAT Tpaduku pyHKIUH
f(x)=cos’ x—sin’ x u g(x)=sin2x.
3) Haiinmure KOOpAMHATHI TOUCK MepecedeH s rpaguKOB ITHX (YHKIIHIA.

In x
E
1) Hatimure o0macth onpenenacHus GyHKITHH.
2) Haiigure £{(e).
3) HaiiauTe ntepaBaibl 3HaKOMIOCTOSHCTBA (DYHKIIHU.
4) HaifmuTe mpoMeXyTKH BO3pacTaHUsI ¥ YOBIBAHUS (DYHKITHH.
5) CoctaBbTe ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM K rpaduky GyHKIMU B TOUKE, aOCIFicca KOTOPOH
paBHa e.

10. (20 6awtoB) /[lana dpynkumst f(X) =

11. (20 6ammoB) TpeyroibHYIO MUPaMUY MEPECEKIIN TIOCKOCThIO, KOTOpas ACIHUT MHpaMUIy Ha JBa

5 GaIoB
6 OaJIOB

1 Gain
3 oayta

7 GamioB

4 dayuta

4 dayuta

2 bayta
2 Gasuta

4 dajuta
8 GamoB
4 bana

MHOTOTpaHHUKa (CM. pUCYyHOK). HalimuTe, kak OTHOCATCS 00BbEMBI 3TUX MHOTOIPaHHUKOB, €CIIH U3BECTHO,

YTO CeKyIasl MIOCKOCTh IENUT TPU pedpa, UCXOIAIINE U3 ONHON BepIINHBI TUPAMUIbI,
B oTHOmIeHUH 1: 2, 1: 2 ja 2 :1, cuuTasi OT BEpIIIHHEI.
S
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